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Ha szívesen költöznél a Gellért-hegyre, és akár bentlakó, akár 
bejáró collegistaként csatlakoznál a szakkollégiumhoz, várunk a 
minden év augusztusában megtartott felvételin. A Collegiumba 
nem csak gólyák, de második évük előtt álló alapszakos és osztatlan 
tanárképzésben részt vevő, valamint első évüket kezdő mesterszakos  
hallgatók jelentkezését várjuk.

A jelentkezésről és a Collegiumról további információkat találsz 
az eotvos.elte.hu, valamint a valasztmany.eotvos.elte.hu oldalon. 
A Választmányt megtalálod a Facebookon és a Youtube-on is, az 
„Eötvös József Collegium Választmány” nevű csatornánkon pedig egy 
kedvcsináló videóban is összefoglaltuk, miért érdemes jelentkezni 
hozzánk. Ha további kérdésed van, e-mailben is fordulhatsz hozzánk az 
ejc.valasztmany@gmail.com címen.

Várjuk jelentkezésed!

Az Eötvös József Collegium Választmánya
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Kiemelkedő hallgatóink részére természetesen nem csak a btk 
hök Tudományos Bizottságának tudományos pályázatai állnak 
rendelkezésre, de számos más kari és egyetemi forrásból is nyerhetnek 
támogatást. Az alábbiakban néhány olyan pályázatlehetőséget mutatunk 
be röviden, melyeket kifejezetten ajánlunk hallgatóink figyelmébe.

Figyelem! Az itt szereplő információktól az éppen aktuális pályázati 
kiírások részben eltérhetnek! Minden esetben érdemes a megadott 
elérhetőségek alatt vagy az ehök tudományos alelnökétől tájékozódni.

Köztársasági Ösztöndíj

Kiknek ajánljuk?

Azon alap- vagy mesterképzésben résztvevő hallgatóinknak, akik 
a pályázást megelőző két félévben magas átlagot és kreditszámot 
(legalább 55 kredit) értek el és emellett kiemelkedő tudományos  
eredményekkel is rendelkeznek.

Mit érdemes tudni róla?

Köztársasági Ösztöndíjban intézményenként meghatározott létszámú 
hallgatók részesülhetnek, ez jelenleg a btk-n 42 ösztöndíjas helyet 
jelent. A köztársasági ösztöndíjat a kari rangsorolás alapján az oktatásért 
felelős miniszter adományozza, az elte csupán javaslatot tesz rá. A 
köztársasági ösztöndíj egy teljes tanévre, azaz 10 hónapra szól, összege 
2015-ben az Nftv. 114/D. (1) bekezdés c) pontja alapján 34 000 Ft havonta. 

Az elte egyéb  
tudományos pályázatai
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A pályázók eredményeit három kategóriában pontozzák: tanulmányi 
eredmények (I. kategória), tudományos eredmények (II. kategória), 
közéleti tevékenység (III. kategória). A tudományos eredmények 
kategóriában egyéni vagy csoportos kutatómunka végzéséért, otdk 
szereplésért, konferenciaelőadások, valamint megjelent és megjelenés 
alatt álló publikációk után, illetve tudományszervezési tevékenységért 
(konferencia- és kerekasztal-beszélgetés szervezése, kötetszerkesztés, 
szakkollégiumi tagság) szerezhet pontot a pályázó. Előnyt jelent még a 
pályázó honorácior státusza, a tutorálásban való részvétel és kiemelkedő 
pontszámot elért töp-dolgozat. 

A pályázat minden tavaszi félév végén kerül kiírásra, az aktuális 
határidőkről és a pályázati feltételekről a btk, valamint a btk hök 
honlapján lehet tájékozódni.

Hallgatói Kiválósági Ösztöndíj

Kiknek ajánljuk?

Kiváló tanulmányi és szakmai eredményekkel rendelkező mesterszakos 
hallgatóknak, akik jelenlegi kutatásuk előremozdítására fordítanák  
az elnyert összeget.

Mit érdemes tudni róla?

Az öt hónapra elnyerhető ösztöndíj  célja a tehetséges hallgatók 
tudományos tevékenységének és szakmai fejlődésének támogatása. 
Mind államilag támogatott, mind önköltséges képzésben tanulók 
pályázhatnak. A hallgató a folyamatban lévő kutatás, annak 
megvalósításának módszerei és a felmerülő költségek részletes 
bemutatásával pályázhat, melyet elektronikus formában is be kell 
nyújtani. A nyertes hallgató a pályázók közül korábbi tudományos 
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eredményei, valamint a kutatás aktualitása, szakmai jelentősége és 
költségigénye alapján kerül kiválasztásra. A pályázati időszakról és a 
pontos kiírásról a kari és a kari hök honlapon lehet tájékozódni.

Tudományos eredmények alapján adható ösztöndíj

Kiknek ajánljuk?

Elsősorban OTDK-n résztvetteknek, de olyanoknak is, akik több 
konferenciaelőadást, versenyeredményt és/vagy publikációt  
tudnak felmutatni.

Mit érdemes tudni róla?

A tea pályázat évente kerül kiírásra az elte ehök által és egyszeri 
ösztöndíjat biztosít az egyetem kiemelkedő hallgatói számára. Pályázni 
lehet otdk-helyezéssel vagy -részvétellel, konferenciaelőadással vagy 
versenyeredménnyel, valamint publikációval és egyéb tudományos 
eredményekkel, melyeket a pályázati kiírás megnevez. otdk években 
a maximum megszerezhető pontszám 100, nem-otdk években 50 
pont. otdk eredménnyel pályázni csak az adott évben lehet. Pályázni 
a Neptunon keresztül lehet az aktuális pályázati időszakon belül. A 
pályázati időszakról és a pontos kiírásról az ehök vagy a btk hök 
honlapján tájékozódhatnak az érdeklődők.
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Rektori kulturális pályázat

Kiknek ajánljuk?

Magas költségigényű konferenciák, tanulmányi utak szervezőinek.

Mit érdemes tudni róla?

Pályázni a megvalósítandó program részletes leírásával és a felmerülő 
költségek bemutatásával, számlák vagy árajánlatok alapján történő 
alátámasztásával lehet. Árajánlatot minden esetben az elte-vel 
közbeszerzési megállapodás alapján szerződött cégtől kell kérni, 
melyekről a pontos pályázati kiírás ad tájékoztatást. A pályázat 
félévente kerül kiírásra az elte rektora és ehök elnöke által és a 
Neptunon keresztül adható le. A pontos kiírás megtalálható az elte 
ehök honlapján a Pályázatok fül alatt.

Pályázat hazai és nemzetközi tanulmányi  
versenyeken, konferenciákon és workshopokon  
való részvétel támogatására

Kiknek ajánljuk?

Olyan hallgatóknak, akik a fent megnevezett tudományos programok 
egyikén kívánnak előadóként vagy versenyzőként részt venni, valamint 
az őket felkészítő oktatók számára.

Mit érdemes tudni róla?

Pályázni egyénileg lehet (csoportos utazás esetén is egyénenként 
nyújtandó be a pályázat) az elte Tehetséggondozás honlapjáról (elte.
hu/tehetseggondozas/) letöltött pályázati lappal, melyet a megadott 
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e-mail címre kell elküldeni. A pályázás és a pályázatok elbírálása 
folyamatos, a pontos bírálati időpontokról a megadott elérhetőségeken 
lehet tájékozódni.

A támogatás regisztrációs díjra, poszter nyomtatás költségére, 
valamint utazási és szállásköltségre igényelhető, melyeket minden 
esetben az elte nevére kiállított számlával kell igazolni. A pályázó 
vállalja, hogy amennyiben támogatásban részesül, az utazást követő 
15 napon belül úti jelentésben számol be a Tehetséggondozási Tanács  
részére tapasztalatairól. 

Az Év Tudományos Rendezvénye Pályázat

Kiknek ajánljuk?

Egyetemi vonatkozású tudományos rendezvények (konferenciák, 
workshopok, stb.) szervezőinek.

Mit érdemes tudni róla?

Pályázni azon hallgatók tudnak, akik az adott rendezvény szervezésében 
aktívan részt vettek. A nyertes pályázatok egyszeri ösztöndíjban 
részesülnek. A pályázati kiírás jelenleg átdolgozás alatt áll, így a pontos 
feltételekről az ehök honlapján, valamint a kari Tudományos Bizottság 
csatornáin keresztül érdemes majd tájékozódni.

További lehetőségek
Aktuális egyetemi, kari, illetve egyéb forrású pályázatokról folyamatosan 
tájékoztatunk titeket a btk hök honlapján (btkhok.elte.hu/Palyazatok/
Tudomanyos_palyazatok), valamint a Bizottság Facebook oldalán. Ha a 
fenti linkek valamelyikén követsz bennünket, biztosan nem maradsz le 
semmilyen tudományos lehetőségről!
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ELTE BTK HÖK Tudományos 
Bizottság

tudomany@btkhok.elte.hu

Tudományos pályázatainkról 
bővebben

btkhok.elte.hu/Palyazatok/ 
Tudomanyos_palyazatok

Első Század Online elsoszazad.elte.hu

Első Század Szerkesztőség elsoszazad@btkhok.elte.hu

ELTE EHÖK tudományos alelnök tudomany@ehok.elte.hu

Tehetséggondozási Tanács elte.hu/tehetseggondozas

ELTE Tudomány tudomany.elte.hu

Fogadóórákról tájékozódj  
a  btk hök honlapján!

btkhok.elte.hu

Elérhetőségek, hasznos linkek




